
2023年幼儿园教师节老师活动方案策
划(优秀5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的制定需要考虑各种因素，
包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确保问
题能够得到有效解决。下面是小编精心整理的方案策划范文，
欢迎阅读与收藏。

幼儿园教师节老师活动方案策划篇一

活动目标：

1、知道9月10日是老师节，是所有老师的节日。

2、初步学习祝贺节日的方式。

3、培养对老师的爱，做到尊敬老师。

活动准备：事先排练好的情境表演幼儿用书、练习册

活动过程：

一、活动导入

(通过谈话了解“老师节”是哪一天)

老师：小朋友们好，你们知道老师的节日是哪一天吗?

(幼儿回答)

让幼儿知道每年的9月十号是老师节，是幼儿园，小学，中学，



大学所有老师的节日。

二、基本部分

(情境表演——生病在幼儿园，让幼儿感受老师对幼儿的细致
照顾。)

请事先排练好的孩子们出场，情境表演的内容是一名幼儿受
凉了，入园没一会儿工夫，老师发现他没有精神，老师量了
下他的体温，发现温度很高，于是，老师便拿来了毛巾给幼
儿敷上，很关心的抱着幼儿，还给家长打电话，幼儿感觉到
舒服一些，就睡着了。

老师在一边适时的进行指导。

(幼儿回答)

老师：那谁来说说，这位老师为什么会这样做呢?

(让幼儿了解，老师很爱他们，关心他们，乐意照顾他们，是
他们的朋友。)

三、结合幼儿用书，向幼儿讲述老师关心小朋友的事例，让
幼儿感受到老师的爱。

老师：请小朋友们打开我们的书本，看看图上老师在干什么?

(请幼儿说说自己记得的老师对自己关心过或者帮助过的事
情)

老师：那书上小朋友是怎么样跟老师庆祝节日的呢?你们有什
么好的想法呢?

(讨论老师本领大)



老师：现在老师想问问小朋友们，你们知道老师有哪些本领
吗?你喜欢他们吗?

(幼儿自由发表)

老师：哇，老师真厉害，那你们要怎么样谢谢老师的关心呢?

(幼儿回答)

四、活动结束

幼儿园老师教师节活动总结

幼儿园教师节老师活动方案策划篇二

全体幼儿在操场上集中，由老师主持开展庆祝教师节《我爱
老师》活动。

1.祝福送老师：

（1）爱要大声说出来

（2）大班幼儿代表讲话

2.爱心手工送祝福

（1）大班幼儿献画活动。

（2）中班幼儿献爱心活动。

（3）小班幼儿献花活动。

3.深情拥抱爱升华。

（1）与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。



幼儿园教师节老师活动方案策划篇三

从____到20__年，我们迎来了第_个教师节，为了庆祝自己的
节日，结合我园十二五品牌战略，以此为契机，加强教师队
伍建设，激励教师树立职业理想，凝心聚力，为打造快乐、
合作、发展的教师品牌而共同努力，促进二幼教育改革与发
展。

一、主题：幸福成长在二幼

参加人员：正式教职员工90人、临时工14人、四小和支教教
师6名，保安5名

活动时间：20__年9月9日下午4：00

二、目标

1、依托节日庆祝，对教师进行职业教育，感受做为幼儿教师
的快乐和幸福

2、结合教师品牌建设，外塑形象、内强素质，增强教师的使
命感，打造二幼教师品牌形象。

3、结合雁阵团队的打造，激励教师自主发展，自我超越，为
实现优质学前教育品牌而努力。

三、活动准备

1、场地：凯思酒店四楼大厅，提前做好：座位安排、带两个
话筒和一个立式支架和台式支架、横幅、演讲台、红地毯铺
在中间、主席台座椅等。

2、各团队自选统一服装



3、“二幼我幸福的家”牌子

5、摄像：

7、鲜花1束

8、《追求者的足迹》130本

幼儿园教师节老师活动方案策划篇四

谈话的引入激起了孩子们参加活动的欲望。

老师:今天我带来了一些图片。请看看谁在里面，他们在做什
么？

学习的一部分

02

1、引导幼儿了解教师的工作，体验教师的辛勤劳动。

教师带领幼儿观看幼儿园学习生活的图片。

老师:谁在图片里？老师们在做什么？你喜欢这个老师吗？为
什么？

根据图片中老师的情况，请回忆并说出原因。

教师对幼儿进行简单的日常工作总结，让幼儿体验教师的辛
勤工作。

老师:有时老师和孩子们一起玩，就像一个伙伴；有时老师教
孩子技能，有时像警察一样解决孩子之间的冲突；有时哄孩
子睡觉，喂孩子吃饭，像个母亲。



老师展示了忙碌的老师们的.照片。

老师:看，老师们在做什么？

小结:老师抱着几个哭闹的孩子。下班后，他不得不加班做玩
具和打扫卫生。老师们努力让孩子们在幼儿园健康快乐地成
长。

2、介绍教师节并学习唱歌。

老师:孩子们从老师那里学到了很多技能。你知道每年的9
月10日是什么节日吗？

教师节是教师节。

今天，老师还带来了一首关于教师节的歌。让我们来听听！

老师曾经引导孩子们欣赏过这首歌。

老师拍手又说了一遍。

老师:孩子们，你们想学唱这首歌吗？

当老师弹钢琴时，孩子们鼓掌并试着读歌词。

老师:这次我们跟着钢琴一起哼吧！

老师带领孩子们一起唱歌，然后男孩和女孩再一起唱歌。

结论部分
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年幼的孩子们会过来拥抱和亲吻老师，并问他们“节日快
乐”。



提醒

04

引导幼儿在教师节当天向所有老师问好。

活动延伸

在课间谈谈你最喜欢的老师。

中产阶级活动主题

diy创造者:给老师的漂亮围巾

活动目标

1、通过观察“丝巾”的图案和颜色变化来感受美。

2、可以通过折叠和打印来制作漂亮的“丝巾”。

3、愿意在活动中操作和体验印染的乐趣。

活动准备

1、电子课件、《丝巾》范例1个、展板1个。

2、采购产品资源包装（米纸），刷子，水彩油漆，调色板。

活动过程

导入部分

01

老师们展示“丝巾”的例子，以引起孩子们对制作丝巾的兴



趣。

摘要:美丽的丝巾是由印染工艺制成的。

学习的一部分
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1、共同探索“丝巾”实践。

（1）引导幼儿提出不同的折叠方法。

老师:今天我们用宣纸代替丝巾印染。首先，我们需要折叠米
纸。我们应该如何折叠它？

小结:将正方形的宣纸从一边到另一边或从角落到角落折叠。

（2）引导幼儿探索印染方法。

老师:我们应该怎样给“丝巾”染色？

摘要:用画笔将颜料滴在折叠的宣纸上。打开，美丽的“丝
巾”已经准备好了。

2、教师提出操作要求，幼儿操作，教师导览。

摘要:在印染时，注意米纸上一定要有一定的空白，打开米纸
时动作一定要慢。

结论部分

03

欣赏和评价



老师:哪个孩子的“围巾”最好？你要把你的“围巾”送给哪
一位老师？

幼儿园教师节老师活动方案策划篇五

1.让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的美
德。

2.幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3.发展幼儿的`大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

1.各班主任制定本班活动内容与形式。

2.为幼儿提供相应的材料。

3.幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4.大班，中班制作花，小班提前一天在家和妈妈一起制作花。


